

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

望11月前搬離舊愛巢 狠心「斬纜」 另覓居地 杏兒擲1,600萬

杏兒坦言今次活動的酬金會用作供樓。



香港文匯報訊(記者 李思穎) 胡杏兒和黃宗澤宣佈8年情玩完，縱然有傳男方努力挽留，可是杏兒去意已決，早前豪擲1,600萬元買下長沙灣郝德杰山兩個相連單位，現正積極進行裝修工程，希望趕及11月前搬離現居的傷心地，到時便正式跟宗澤「斬纜」。



對此消瘦不少的杏兒，剛過生日的呂慧儀明顯發福不少。

杏兒昨日穿上桃紅色斜肩裙為連續4年擔任代言人的腕錶品牌主持剪綵儀式，她精神不錯透露今次酬勞很好，之前拍攝《怒火街頭2》時都有戴這品牌的手錶，朋友見到都有問在哪裡購買，自己總算代言得稱職，稍後便會拍攝新一輯廣告。

杏兒早前購買豪宅，問到今次酬金夠付首期嗎？杏兒謂：「現時香港樓價很貴，這些錢會用作供樓，新居正在裝修中，未知幾時入伙，不過11月要到英國拍外景，希望起程前可以入伙。(搬屋之後便和宗澤完全『斬纜』)唔好咁講，每次都要回應這些問題，其實之前已經講過，希望大家有新生活，大家仍是朋友。但不要再問我幾時搬到，我答到唔知點答，希望大家多留意我在工作方面，再講私人生活我驚讀者睇到悶。」

否認為情消瘦 是刻意減肥

對於大眾都想他倆能有好結果？杏兒



杏兒(左2)與一眾嘉賓為代言的腕錶品牌主持剪綵儀式。

只表示：「隨緣啦，現在不去想感情事。(有追求者也不去想)係呀，我會閉上眼，如像馬兒戴上眼罩向前衝，只會望到事業。(只是望錢?)唔一定睇錢，況且有事業便會有錢，現在單身感覺很輕鬆。」

杏兒分手後消瘦不少，她解釋是刻意減肥：「下周便會到海南島拍外景，到時與身材甚佳的劉俐、岑麗香一起，自己不想比下去。(到時要泳裝上陣?)唔係，不過有幕打沙灘排球，而且當地很熱，也不會穿太多，為了觀才刻意減肥。」

呂慧儀食足7個蛋糕慶生

另外，呂慧儀擔任活動的司儀，她剛於本月3號度過30歲生日，除了正日跟

老公二人世界，過去一周每日都跟朋友吃飯慶祝，吃足7個蛋糕，她又趁機撒老公嬌：「地獄教練(她老公)整蠱我，放我出去食一星期。(有冇胖了?)咁敏感話題，我係條話無。不過已經停吃蛋糕，開始努力做運動和吃雞肉蘋果減肥。」

問到老公送甚麼生日禮物？她忍不住笑說：「佢話去旅行，我覺得佢係用拖字訣，大家幫我話下佢，等佢識做。(出外旅行可以努力造人?)去遠一些才可，心情會比較放鬆，又可以遠離狗仔隊。」

說到蒙嘉慧明年結婚，她笑說：「叫佢安排好日子結婚，記得通知我，我一定會去飲，好歡迎身邊朋友做人妻，大家便有更多話題。」

戀情滋潤 心情大好 恭碩良靈感奇高靠憶蓮

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 恭碩良(Jun)與林憶蓮的緋聞傳出多時，二人早前被拍到由台灣拍拖返港時並沒迴避，默認情侶關係。有愛情滋潤的Jun，前晚出席活動時大方回應與憶蓮的戀情，並笑稱憶蓮給他很多創作靈感，但就不回應跟憶蓮是否同居。

前晚恭碩良與關楚耀、蔡穎恩及許懷欣等出席服裝店開幕活動，與林憶蓮關係浮面的Jun，全晚心情大靚，又穿上6塊腹肌的衫扮鬼扮馬影相，而被問到感情問題時亦一改以往態度，大方回應。問到他心情是否因很多朋友恭喜他而大好？他初時笑稱開心是因見到很久不見的朋友，及後才指朋友沒有恭喜他，因他們也不知發生了什麼事。

早前他更被拍到拖著憶蓮的愛犬散步，他承認有此事，並笑說：「我好喜歡小動物，覺得張相影得我同林小姐(憶蓮)隻狗好靚。(一齊放狗?)唔係，我自己放。」

問到為何稱憶蓮做「林小姐」？他解釋在工作上如此稱呼女友的。當問到二人是否同居時，Jun就以私人小事低調為由沒有回應，但承認近日很開心，他笑道：「未試過創作靈感咁高，一星期內寫7首歌。(靈感是憶蓮畀你?)如果我話唔係，你都唔信。」

關楚耀與黃芷晴曖昧談情

說到他現時愛情事業兩得意？阿Jun默認說：「這個經驗很正，很滿足！男人要有成就，否則就



穿搭有一手的關楚耀(右)與蔡穎恩均是時裝騷常客。

對不起母親、沒有養自己的能力，更何來養小狗！」他又稱，雖然身邊很多朋友都已結婚生子，他卻未有生育計劃，生孩子責任大，還是先養小狗。他又透露將於10月舉行演唱會，暫時未知會否找憶蓮任演出嘉賓。記者指不少情侶拍拖後都同台演出，他笑說：「不能不同台，因為我要打鼓，而明年大部分時間都會跟林小姐(林憶蓮)



恭碩良前晚心情大靚，更穿上6塊腹肌的鬼馬衫示人。

巡迴演出。」同場的關楚耀透露近日正與黃日華父女合作拍劇，戲中他的戲份不多，但與其女兒黃芷晴就有曖昧關係，但暫時仍未有親熱戲。他又指華哥很搞笑，有時沒有對方的戲份時，對方也會在場，有時跟芷晴傾偈，他又突然出現。問到是否怕他手多？他笑道：「唔知呀。」

當選港姐工作增 張名雅：唔覺有人追

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 出爐港姐冠軍張名雅(見圖)前晚與Rosemary、Alice B.等出席時裝騷揭幕禮，當選港姐後的張名雅坦言還未習慣新工作，雖然工作時間密麻麻，但高興可以令自己更加充實。當選後暫時以張名雅的工作量較多，她稱只是剛起步，她們三位冠亞季也各有長處。問到感情方面，張名雅稱自己是單身，來年要履行港姐的職務，會將重點放在工作上，更開設微博與粉絲溝通。她說：「當選後都有與舊朋友聯絡，但不覺得有吸引到追求者。」

Rosemary本月18日生日，她透露屆時會與朋友及男友慶祝，笑問男友到時會否順道求婚時？她表示他們已拍拖近3年，早前已開始同居生活，但因各自忙於工作聚少離多，需要時間慢慢觀察。工作方面，Rosemary為電影拍攝練習功夫，笑言會以新一代邦女郎為目標。

Alice B.早前到泰國旅行踩單車，自言因放縱食量令體重及上圍升級。提到其母即將來港，她表示會抽空陪媽媽品嚐地道美食，更會帶她試服中藥與針灸等傳統療法。

莊思敏想搞P結識異性

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 莊思敏(見圖)開設的時裝店前晚於夜店舉行時裝騷，莊思敏與妹妹莊思明穿上低胸性感衫亮相，同時為好友劉晨芝慶祝生日。莊思敏表示沒送禮給好友，因為已讓她在自己店內任揀、任拿衣服。

莊思敏自與吳浩康分手後一直未有新戀情，她前晚笑言非常怕拍拖，已有男友的妹妹莊思明就幸災樂禍，向家姐說：「她很『龜尖』，其實我和家姐都有不少共同朋友，大家都識了一段時間，有時太熟很難發展成情侶。」問到莊思敏是否追求一見鍾情的感覺？她說：「又沒那麼誇張，我想有撻着、有火花的那一刻，由朋友變成男友我就未試過了。」會否考慮參加單身約會派對認識異性，莊思敏直言正構思此活動，她說：「暫時收回來的反映都是女參加者比男士多，希望男女參加者都是真的單身之人。」

同場的張嘉兒透露下周會到紐約欣賞時裝周，預計自己會大出血瘋狂購物。適逢她出發日是9月11日，美國保安會更嚴密，嘉兒不擔心航機有安全問題，始終相信美國的保安工夫。會否期望在紐約有靚遇？嘉兒笑道：「時間太短不會吧，以前都試過異地戀。」壽星女劉晨芝亦表示好幾年沒拍拖，她說：「以前在外國住都試過與外籍男士拍拖，現在返來香港當然想找中國人拍拖，我都想設一個桃花陣吸引異性。」

馬詩慧信任王敏德 無「偷食」

香港文匯報訊(記者 李思穎) 馬詩慧(Janet)(見圖)、熊黛林(Lynn)昨晚出席時裝活動，近日Janet的型男老公王敏德被拍到與索女出入秘室，對此，Janet完全信任老公，因該女孩是他們共同的朋友，大家都認識，最重要是當事人知道是什麼一回事。Janet昨日收到不少傳媒來電追問此事，她亦不厭其煩作出回應，她氣定神閒地表示：「該女仔我都認識，由於對方是圈外人，所以我不想講太多。總之一男一女出現同一地方，不一定是私會，可能拍到出入照片才會令人誤會，我好清楚內情。」Janet會對老公投以信任一票，不然也不會一起20年，若然對他不放心，大家關係也不會穩固。

今次事件需否向子女解釋？Janet表示兩個女兒都不在港，也不會看雜誌，不過會對兒子做思想調整。說到王敏德不時傳出緋聞，Janet覺得未嘗不是好事，從事娛樂圈工作要有異性緣，最重要是懂得自控。



模界紅人Lynn在這個中秋節會與家人在港過節，問她會否約會城城？她指對方也要陪自己的家人。問她會否買月餅孝敬城城的家人？Lynn說：「要嗎？但我會要送月餅給朋友。」

JC 開心參演 Taylor Swift MV

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) Jessica C. (JC)(見圖)、黃浩然、梁佑嘉、李璧琦及陳蕊蕊等，昨日出席頒獎禮活動，谷胸上陣的輕易成為全場焦點。剛由美國返港的JC表示，此行主要是為一部恐怖片試鏡及為美國鄉村音樂女創作歌手Taylor Swift拍攝新歌MV，她笑說在MV中只是飾演小角色。初次與Taylor合作，JC大讚對方雖然很有名氣，但卻很友善，笑容又甜美，原本她已是對方的Fans，見完真人後就更喜歡對方。JC透露所拍的MV叫《We are never ever getting back together》。問到歌曲是否她的寫照？JC笑道：「也有關係的，我很快絕地分手。」

甩拖後未有新男友的JC表示愛去旅行見識，但就不打算每個地方也結識朋友，因太多難以維繫，一個已令她很頭痛。至於她與在LA的男友，她表示對方仍未是她的男友，但這個旅程大家的關係親密了，希望對方來港對她有更多了解。黃浩然表示之前趁放假做了左腳半月板手術，活動後又要前往拆線。他謂之前一直不知自己受傷，但幾年前開始左邊膝蓋隱隱作



痛，加上可能之前拍《拳王》無熱身便打拳用錯力造成。他謂，現時不可跑、跑及蹲。問到病情是否嚴重？浩然表示不算嚴重。他又謂近日正忙拍新劇《初五啟示錄》，原本有動作場面，幸好監製遷就他而順延拍攝。問到現時是否不能抱團團？他笑謂兒子只得一歲半，仍可抱起他，只是兒子愛在地下活動。